



Verkehrsspiegel DURABEL IceFree ECO 800

Verkehrsspiegel DURABEL IceFree ECO 800

Der DURABEL IceFree ECO ist ein beschlags- und vereisungsfreier Verkehrsspiegel mit Spiegelblende aus Edelstahl. WeiÄ?er, witterungsbestĤndiger hochfester ABS Kunststoffrahmen mit schlagzĤher PMMA Deckschicht und roten Reflexstreifen. Besonders geeignet fļr Orte ohne Stromquelle oder mit wechselhaften Witterungsbedingungen. Der DURABEL IceFree ECO ergĤnzt den DURABEL ECO mit dem bewĤhrten thermoaktiven Gelkissen. Dieses regelt die Temperatur der SpiegeloberflĤche abhĤngig von der AuÄ?entemperatur. Dadurch wird das Beschlagen und Vereisen verhindert. Ergebnis ist ein kostengļnstiger, beschlagsfreier Spiegel. Universal-Schelle fļr Pfosten 60 â?? 90 mm und integrierter Bandschellenbefestigung. (Kein Adapter mehr nĶtig.)

- Beschlags- und vereisungsfrei
- Selbst bei unter â??20 °C klare Sicht
- Keine Stromzufuhr erforderlich
- Spiegelblende aus langlebigem Edelstahl
- 5 Jahre Garantie

Technische Daten

- Ausführung IceFree ECO 800
- Form rund
- Material Edelstahl
- max. Beobachter-Abstand vom Spiegel 10 m
- Einsatzbereich innen und au
 Ä?en
- Befestigung Universal-Schelle für Pfosten 60-90 mm und integrierte Bandschellenbefestigung
- Durchmesser 800 mm
- Rahmen wetterbeständiger Kunststoff (ABS + PMMA)
- Gewicht 23,50 kg

Sku: 242.28.986